



Пресс-релиз № 07/213
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
28 сентября 2007 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия 20431 США

Заявление г-на Доминика Стросс-Кана по случаю его избрания Директором-распорядителем МВФ

Г-н Доминик Стросс-Кан сделал сегодня следующее заявление, после того как он был выбран Исполнительным советом Международного Валютного Фонда (МВФ) в качестве следующего Директора-распорядителя МВФ:

«Исполнительный совет Международного Валютного Фонда выбрал меня преемником г-на Родриго де Рато на посту Директора-распорядителя МВФ.

Для меня это большая радость, честь и ответственность. Я хочу поблагодарить Жан-Клода Жюнкера, благодаря которому все это началось, Николя Саркози, который от имени Франции активно поддерживал мою кандидатуру, министров Европейского союза, которые выразили мне доверие и в целом всех тех, кто подал за меня свой голос.

Благодаря полученной мной столь мощной поддержке, особенно в странах с формирующимся рынком и странах с низкими доходами, я считаю себя наделенным широкими полномочиями, которые я намерен решительно и безотлагательно использовать для проведения реформ, в которых нуждается МВФ, чтобы поставить финансовую стабильность на службу международного сообщества за счет поддержки роста и занятости».